



Общественно-политическая газета

ГОЛОС КОЛЬЧУГИНА

№73 (13986)

Основана 28 апреля 1928 года

7 октября 2016 года



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Рейтинг управляющих организаций Владимирской области: голосуйте!

На официальном сайте Государственной жилищной инспекции (gji.avo.ru) 26 сентября 2016 года стартовал обновлённый рейтинг управляющих организаций Владимирской области.

Жители многоквартирных домов, находящихся в управлении управляющими организациями, могут принять участие в голосовании.

Установлен запретный период добычи водных биологических ресурсов

В соответствии с пунктом 30.17.1. Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна с 1 октября по 30 апреля установлен запретный период добычи водных биологических ресурсов на зимовальных ямах на территории муниципальных образований по Владимирской области.

Контактные телефоны, по которым можно уточнить места и сроки запрета: г. Владимир – (4922) 53-07-32, 53-08-56; г. Муром – (49234) 2-67-29.

Стартовала акция «Читаем с Почтой»

Как сообщила пресс-служба администрации Владимирской области, с 1 октября по 30 ноября во всех отделениях почтовой связи Владимирской области будет проходить акция «Читаем с Почтой». Она направлена на поддержание и стимулирование розничных продаж газетно-журнальной продукции, в том числе и региональных СМИ.

Каждый посетитель отделения почтовой связи, купивший газеты и журналы на определенную сумму, получит в подарок световозвращающий брелок или книгу.

В субботний день приглашаем на «Игротеку»

Центральная библиотека приглашает жителей и гостей города провести выходной день в библиотеке и принять участие в увлекательной «Игротеке», которая состоится в рамках проекта «Субботний день в библиотеке» при активном участии кольчугинского клуба любителей настольных игр «МиПЛ».

Настольные игры представляют собой отличный повод собраться с друзьями и отлично провести вместе время. Сколько эмоций испытывают игроки, когда проводят пару увлекательных часов за игрой! Данные игры являются самым лучшим развлечением для всей семьи.

Есть огромное количество различных семейных игр, за которыми так интересно вместе проводить время! Приходите в библиотеку 8 октября, с 15 до 19 часов, мы будем рады видеть вас. Наш адрес: улица Ленина, дом 4.

Телефоны: 2-38-57, 8-904-6540295. Сайт: <http://libkolch.ru>.

Ю. АРИНИНА

Ваша реклама
в «Голосе Кольчугинца»:
звоните 2-31-48.

Реклама

Единый день пенсионной грамотности в Кольчугино

29 сентября 2016 года стартали кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Одновременно во всех субъектах нашей страны под эгидой ПФР уже пятый год подряд в сентябре проходит Единый день пенсионной грамотности.

В единый день пенсионной грамотности в Управлении Пенсионного фонда в Кольчугинском районе проходил день «открытых дверей», в котором приняли участие 146 учащихся из шести классов пяти общеобразовательных школ города (№1, №2, №5, №6, №7), которые приходили в четыре потока.

В ходе экскурсии по Управлению школьники ознакомились с

организацией работы отделов Управления, с порядком работы электронной очереди в Клиентской службе и терминалом самостоятельного обслуживания «Азимут» (ознакомление с необходимой информацией по направлению обращений в ПФ и сканирование документов).

В конференц-зале Управления заместитель начальника Управления Крайнова В.М. провела презентацию учебного пособия «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни» с использованием видеотерминала мультимедийного оборудования. Был продемонстрирован видеоролик ПФР «Страховой номер индивидуального лицевого счёта», школьники получили ответы на все интересующие их вопросы.

Цель информационно-разъяс-

нительной программы – формирование у учащейся молодёжи пенсионной культуры через донесение базовых знаний о правилах формирования будущей пенсии. Основные задачи образовательной программы: информирование учащейся о действующей с 1 января 2015 года пенсионной формуле, об их будущих правах и о порядке расчёта пенсии в доступной форме.

Каждый школьник, принял участие в экскурсии, получил красочную брошюру «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» пятое издание.

Информационно-разъяснительная кампания пройдет по декабрь 2016 года. Работники Пенсионного фонда выступят перед школьниками на факультативных уроках.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ СООБЩАЕТ —

Губернатор Светлана Орлова: «Непрерывно ведите открытый разговор с жителями своих территорий!»

27 сентября Губернатор Светлана Орлова провела рабочее совещание с руководителями органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов области по итогам избирательной кампании 2016 года на территории 33-го региона.

В мероприятии также приняли участие первые заместители главы областей, вице-губернаторы, руководители структурных подразделений областной администрации, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв, федеральный инспектор по Владимирской области Игорь Кацай, председатель избирательной комиссии региона Вадим Минаев, председатель Общественной палаты области Наталья Юдина.

Светлана Орлова поблагодарила глав органов местного самоуправления, а также работников муниципалитетов, депутатов, уличников, председателей КТО-Сов, сельских старост и жителей за активное участие в выборах и проявленную гражданскую позицию, результатом чего стала до-

статочно высокая явка на избирательные участки. Отдельную благодарность Губернатор выразила председателю избирательной комиссии Владимирской области Вадиму Минаеву.

В повестку совещания вошли вопросы об итогах Единого дня голосования, о ходе избирательной кампании-2016, а также об участии общественности в работе региональной мониторинговой рабочей группы.

«Главное, чего нам всем вместе удалось достичь, – это были открытые, конкурентные выборы. Мы смело можем смотреть людям в глаза: никаких подтасовок не было, ни одной жалобы на нарушения не поступило. Честные выборы – это инвестиции в будущее развитие территории области!» – констатировала Губернатор.

В ходе совещания Светлана Орлова заслушала руководство каждого района, чтобы выяснить, какие проблемы ещё есть и что требует вмешательства региональной власти. Губернатор поручила руководству муниципальных образований подготов-

ить «дорожную карту», в которой будет прописано решение первоочередных задач.

«Все важные решения обязательно обсуждайте с людьми. Не бойтесь собирать советы – старейшин, руководителей предприятий, умных и активных граждан. Обязательно подпишите соглашения с нашей Общественной палатой и создавайте свои на местах. И, конечно, чаще смотрите друг на друга: ездите в соседние районы, делитесь и перенимайте опыт. Не успокаивайтесь и не останавливайтесь, а мы обязательно будем вам помогать. У нас нет морального права пускать всё на самотёк с учётом той огромной поддержки, которую нам оказывает федеральный центр и лично Президент России Владимир Владимирович Путин. И научитесь у главы государства важному качеству – умению работать с людьми как с партнёрами. Поэтому больше встречайтесь и непрерывно ведите открытый разговор с жителями своих территорий!», – призвала Светлана Орлова.

— МЕСЯЧНИК САНИТАРНОЙ ОЧИСТКИ И БЛАГОУСТРОЙСТВА —

К уборке территории отнеситесь ответственно!

5 октября состоялось организационное совещание по реализации постановления администрации Кольчугинского района №764 «О проведении месячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города Кольчугино», проводимое руководителем штаба по проведению месячника – заместителем главы администрации А.В. Козловым. В совещании приняли участие председатели КТО-Сов, руководители управляющих компаний, сотрудники различных учреждений, представителей и организаций.

А.В. Козлов призвал собравшихся серьезно и ответственно отнестись к наведению порядка на закрепленных постановлением территориях, а также вовремя информировать Управление благоустройства и дорожного хозяйства о выполненных работах – по факсу, электронной почте, на бумажном носителе или по телефону. Информация о проводимых мероприятиях будет передаваться в департамент ЖКХ областной администрации.

Особое внимание участников совещания было обращено на уборку городского кладбища. Заданный период его вновь превратили в свалку, а

ведь только весной с кладбища было вывезено 11 «Камазов» мусора – 800 кубов – собранного депутатским корпусом. В связи с этим А.В. Козлов призвал жителей города принять участие в массовой уборке кладбища 26 октября. Мешки, транспорт – будут предоставлены.

Начальник МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства» Г.В. Яшина обратила внимание руководителей ресурсоснабжающих организаций на состояние территорий возле трубопроводов. Она рекомендовала привести их в нормативное состояние: трава должна быть скашена, мусор собран, удалены поросль, кустарники.

Говоря об уборке возле многоквартирных домов, она рекомендовала управляющим компаниям активнее работать со старшими по домам: собранный в ходе субботников мусор жители не должны складировать на контейнерных площадках. Председатель ТСЖ и ЖСК по данному вопросу решено собрать отдельно.

В завершение совещания А.В. Козлов поблагодарил всех за работу в ходе весеннего месячника и выразил надежду, что осенью город будет убран не хуже. Тем более, что синоптики обещают благоприятную для уборки территории погоду.



АКТУАЛЬНО

Имущественные налоги – до 1 декабря

В администрацию Владимирской области поступают многочисленные обращения граждан с вопросом, почему им не приходят уведомления на уплату имущественных налогов за 2015 год? Как сообщили в региональном управлении Федеральной налоговой службы, срок уплаты имущественных налогов физическими лицами в 2016 году изменен на 1 декабря, вместо привычного 1 октября. Поэтому рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физическим лицам будет производиться позднее.

С 2016 года изменился порядок формирования налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физическим лицам. Теперь уведомление будет сводным и содержать данные о принадлежащем имуществе физическому лицу в стране. Таким образом, плательщик получит одно налоговое уведомление на все свое имущество. До 2016 года физические лица, имеющие имущество в разных регионах, получали несколько уведомлений – по одному от каждого налогового органа, на территории которого расположена собственность.

Массовая печать и направление сводных налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2015 год будет осуществлена по 15 октября текущего года. В связи с тем, что на территории Владимирской области исчисление местных налогов (земельного налога и налога на имущество физических лиц) в этом году производится исходя из кадастровой стоимости объектов, то направление налоговых уведомлений на их уплату будет осуществляться в указанный период.

Необходимо обратить внимание на то, что, в соответствии с действующим законодательством, граждане, получившие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» на официальном интернет-портале Федеральной налоговой службы, получат от налогового органа уведомления исключительно в электронной форме через этот сервис, а не на бумажном носителе по почте.

Все уведомления на уплату имущественных налогов будут отражены в разделе «Документы налогоплательщика» в «Личном кабинете» сразу после формирования сводного налогового уведомления в налоговом органе. Подключенные к сервису налогоплательщики должны самостоятельно отслеживать процесс отражения сводного налогового уведомления и распечатывать их при необходимости для уплаты налогов.

Пресс-служба администрации области

С осени 2017-го

С осени 2017 года потребители Владимирской области будут платить за отопление только в течение отопительного периода. Соответствующее постановление подписано Губернатором региона.

Это решение позволяет обеспечить единообразный подход в порядке начисления платы за отопление на территории всей области, оплачивать гражданам эту коммунальную услугу только в зимний период и исключить «13-е» квитанции.

Пресс-служба администрации области

**Будьте готовы
к опасным неожиданностям!**

ТРИ ШАГА, КОТОРЫЕ ДОЛЖНА СДЕЛАТЬ КАЖДАЯ СЕМЬЯ

Невозможно предсказать когда, где и каким образом может произойти та или иная террористическая атака, природная или техногенная катастрофа. Поэтому необходимо, чтобы вы, ваша семья и ваши близкие были готовы к любой чрезвычайной ситуации.

Первый шаг.

Подготовьте «тревожный набор». Каждый из нас должен иметь возможность выжить в течение трех суток или более. Этот срок необходим, чтобы безвыходно находиться в доме или квартире в случае атаки с использованием химического, биологического или радиологического оружия.

В «тревожном наборе» должны быть:

- Все основные документы членов семьи.
- Запасная одежда и спальные мешки.
- Вода. Ее запас абсолютно необходим, потому что в случае проявления нештатной ситуации могут начаться перебои с водоснабжением.

Вода должна храниться в пластиковой или эмалированной таре. Ни в коем случае не используйте стеклянные бутылки, которые могут легко разбиться. Однако, если вы храните бутилированную воду, то меняйте запас каждые полгода.

• Продовольствие.

У вас может не оказаться возможности купить еду в магазине, приготовить ее на газовой плите или электроплитке, поскольку подвоз продовольствия может быть невозможен, а газовые и электрические сети могут быть повреждены.

Используйте консервы (не забудьте положить рядом консервный нож), высококалорийные продукты длительного хранения (например, шоколад, печенье). Неконсервированные продукты заранее переложите в пластмассовую или стеклянную тару с плотно закрывающейся крышкой. Полезно также иметь в запасе чай, растворимый кофе, сухое молоко, соль, сахар и т.д.

• Аптечка.

В ней должны находиться учебник или инструкция по оказанию первой медицинской помощи, бинты, вата, пинцет, спирт, мыло, резиновые или пластиковые перчатки, вазелин, ножницы, шприцы, термометр, аспирин, желудочные, обезболивающие препараты, снотворное, витамины, а также запас лекарств, которые члены вашей семьи вынуждены принимать постоянно. Кроме того, в аптечке полезно хранить запасную пару очков.

• Инструменты и принадлежности.

Обязательно: фонарик, радиоприемник на батарейках и запасные батарейки, сигнальные факелы, свисток, маленький баллон с бензином, компас, блокноты, ручки, карандаши, будильник, пластиковые ложки, вилки, ножи, тарелки, сухой спирт.

• Необходимые вещи для детей и домашних животных.

«Тревожный набор» должен находиться в доступном всем членам семьи, включая детей, месте; в рюкзаках или сумках, которые могут быть распределены для переноски между членами семьи.

«Тревожный набор» следует перепроверять и, при необходимости, перекомплектовывать каждый сезон: летом вам могут понадобиться одни вещи, зимой – другие.

Кроме того, в доме должны храниться клейкая лента и запас пластиковых мешков. Эти предметы могут понадобиться в случае, если вам придется изолировать двери и окна.

Второй шаг.

Разработайте план связи с членами семьи:

• Члены вашей семьи могут находиться в разных местах в момент опасности или начала стихийного бедствия. У каждого из вас должны быть номера телефонов, адреса работы и учебы ваших близких, поскольку неизвестно, когда и каким образом вам удастся вступить с ними в контакт.

• Договоритесь с вашими родственниками, друзьями и знакомыми, живущими или работающими вдали от вашего дома, о том, что в случае нужды они будут выполнять роль координаторов. У каждого члена вашей семьи должны быть адреса и телефоны этих людей.

• Так же введите в память сотового телефона или запишите на листочке бумаги, который храните в бумажнике, номера телефонов, куда вы можете позвонить в случае тревоги: больницы, милиция, пожарные, органы власти, средства массовой информации и т.д.

Это необходимо не только для того, чтобы вызвать скорую помощь или пожарных, но и для того, чтобы получить жизненно важную информацию, если у вас не будет

Обсудили новый порядок отбора подрядчиков для выполнения капремонта многоквартирных домов

30 сентября первый заместитель Губернатора Лидия Смолина провела совещание с руководителями органов местного самоуправления по вопросам реализации на территории Владимирской области программы капитального ремонта. В нем также приняли участие директор департамента жилищно-коммунального хозяйства Глеб Серёгин, начальник государственной жилищной инспекции Сергей Шахрай, генеральный директор Фонда капремонта Ольга Лебедева и директор ООО «ЕРИЦ Владимирской области» Людмила Лукасевич. Одним из основных вопросов, рассмотренных на совещании, стал новый порядок отбора подрядных организаций для выполнения капитального ремонта многоквартирных домов.

Новый порядок предусматривает двухэтапную процедуру отбора подрядчиков: включение подрядных организаций в реестр квалифицированных подрядчиков посредством предварительного отбора, а затем – непосредственно проведение аукционов. Организатором первого этапа конкурса отбора будет департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области. Второй этап (сами аукционы) будет проводить региональный оператор. Вся процедура конкурсного отбора будет проходить исключительно в электронной форме посредством объявления конкурсов на электронной торговой площадке. Такой площадкой во Владимирской области выбрана электронная торговая площадка АО «ЕЭТП» (Росэлтрог).

Заявка на участие в предварительном отборе, а также все сведения и документы, которые входят в её состав, будут подаваться через оператора электронной площадки в виде электронного документа с цифровой подписью.

Подать заявку на участие во втором этапе – электронном аукционе – сможет только подрядная организация, включенная в реестр квалифицированных подрядных организаций и прошедшая регистрацию на электронной площадке.

Обязательным становится также требование о предоставлении обеспечения исполнения договора, которое может быть в двух формах: банковская гарантия (полученная в определенных банках) или обеспечительный платеж. Аукционы будут проводиться по принципу снижения цены, при этом установлен определенный «фильтр» для участников, которые снизили цену более чем на 25 процентов. Таким участникам придется предоставлять дополнительное обоснование снижения цены и увеличивать размер обеспечения.

Кроме того, согласно новому порядку, увеличен срок для размещения извещения о проведении электронного аукциона – не менее чем за 30 дней до окончания срока подачи заявок.

Пресс-служба администрации области

УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

работать телевизор, радио и т.д.

- По возможности подготовьте безопасную комнату, в которой храните «тревожные наборы». Лучший выбор – помещение с минимальным количеством окон малого размера, которые легко герметизировать.

• Если у вас есть домашние животные – подумайте, как вы можете обезопасить их.

Третий шаг.**Узнайте больше.**

Следите за новостями! Следите за новостями! Следите за новостями!

Если ваша семья заранее знает, чего ожидать, вам будет легче избежать опасности. Знайте, на каком канале работает местное телевидение, как настроиться на волны местных радиостанций. Именно с их помощью местные власти будут информировать население о том, что необходимо делать далее.

Заблаговременно подготовьтесь к неожиданностям. Например, вы можете заранее узнать о правилах оказания медицинской помощи и т.д.

Как не заблудиться в лесу**КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЫХОДУ В ЛЕС?
КАК ВЕСТИ СЕБЯ, ЧТОБЫ НЕ ЗАБЛУДИТЬСЯ?**

– Для того чтобы избежать неприятностей и не заставлять волноваться родных и близких, необходимо, собравшись в лес, обсудить с ними маршрут и время возвращения.

– Спасатели рекомендуют перед походом за грибами надеть на шею свисток и пополнить баланс сотового телефона, а также проверить заряд батареи.

– Возьмите с собой компас, спички, нож, небольшой запас воды и продуктов. Тем, кто постоянно пользуется лекарствами, а это, прежде всего, касается пожилых людей, нужно иметь при себе медикаменты.

– Одевайтесь ярко, в камуфляже вас могут не найти и с трех метров. Лучше всего рыжие, красные, желтые, белые куртки, хорошо наклеить светоотражающие полоски или рисунки.

– Страйтесь запоминать по пути как можно больше предметов – какие-то необычные деревья, скалы, камни и т.д. Тогда будет намного проще возвращаться назад к исходной позиции.

ЕСЛИ ВЫ ВСЕ-ТАКИ ЗАБЛУДИЛИСЬ:

– Не паникуйте, остановитесь и подумайте – откуда пришли, не слышно ли криков, шума машин, лая собак. Выти к людям помогают различные звуки: работающий трактор, собачий лай, проходящий поезд.

– Если есть возможность – влезьте на высокое дерево и осмотритесь. Что отличает местность, где вы находитесь (реки, просеки, горы, деревни и т.д.)? Может быть, с высоты вы их увидите.

– Если точно знаете, что вас будут искать – оставайтесь на месте, разведите костер – по дыму найти человека легко.

– Если ищете дорогу сами – страйтесь не петлять, ориентируйтесь по солнцу. Хорошо, если удалось выйти на линию электропередач, железную дорогу, газопровод, реку – идя вдоль этих объектов, всегда выйдете к людям, пусть и не там, где предполагали.

– Подавать звуковые сигналы можно ударами палки о деревья, звук от них далеко расходится по лесу.

– Если вы нашли в лесу тропинку, определите сначала – не звериная ли. А то есть шанс выйти к водопою вместе с семейством лосей. Если ветки то и дело бьют вам в лицо и грудь, это значит, что дорожка протоптана зверями. Немедленно сойдите с нее, встречаясь с лесными обитателями все равно опасно.

– Оставляйте по дороге «зарубки»: надломленная ветка, стрела, выложенная из камней, привязанный к кусту кусок ткани могут сослужить службу и вам, и тем, кто захочет вам помочь.

– Если все же ночь застала вас в лесу, подберите подходящее для ночлега место. Двигаться в темное время не рекомендуется, можно получить травму, остутившись или провалившись в воду. Место для ночлега выбирается высокое и сухое, желательно у большого дерева. Заготовьте хворост для костра, сделайте подстилку из лапника. Расположиться лучше всего спиной к дереву, перед собой разжечь костер и поддерживать его всю ночь.

Сотовый телефон уже не раз помогал установить место нахождения заблудившихся грибников. Спасателям можно позвонить с мобильного без сим-карты и даже если вы находитесь на территории «чужого оператора» сотовой связи. Для этого необходимо набрать **номер 112**, попытаться объяснить свою местонахождение и сообщить свой номер мобильного телефона.

За хищение средств вкладчиков

Кольчугинский городской суд Владимирской области 12.09.2016 вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Ашиной Е., признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ по одному эпизоду (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ по четырем эпизодам (три покушения на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере, и одно покушение на мошенничество в значительном размере).

Установлено, что осужденная в период с августа по сентябрь 2015 г., работая руководителем дополнительного офиса №8611/04000 Владимирского отделения № 8611 ПАО «Сбербанк России» и обладая доступом к внутренней банковской информации, в том числе к персональным данным клиентов, вводила в заблуждение подчиненных ей сотрудников организации, оформляя дебетовые неперсонализированные карты Сбербанка России «VISA Electron Momentum» на имя клиентов банка пожилого возраста, имеющих банковские вклады с длительным сроком хранения. После чего Ашина Е. перевела денежные средства со счетов трех из пяти потерпевших на оформленные на их имена дебетовые карты. Часть денежных средств осужденная сняла с указанных карт лично, часть была снята лицом, не осведомленным о преступном умысле осужденной: Ашина Е. передала указанные карты, пояснив, что снятие денег потом необходимо будет передать ей (Ашиной).

Всего до выявления преступной схемы и блокирования сотрудниками ПАО «Сбербанк России» карт со счетов потерпевших было снято 395 тысяч рублей. Указанные средства были возмещены потерпевшим за счет кредитной организации.

Всего в планы преступницы входило снятие со счетов пяти пенсионеров – вкладчиков ПАО «Сбербанк России» 1 миллиона 273 тысяч рублей.

В судебном заседании Ашина вину не признала, сторона защиты настаивала на оправдательном приговоре, однако, в том числе благодаря принципиальной позиции стороны государственного обвинения, суд вынес обвинительный приговор и взял подсудимую под стражу в зале суда.

За совершение указанных преступлений суд приговорил Ашину Е. к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года 8 месяцев в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

А. ПРОЗУМЕНТОВ, старший помощник прокурора

Внесены изменения в Земельный кодекс РФ

04.07.2016 (за исключением отдельных положений) вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с дополнениями в статью 13 Земельного кодекса РФ введено понятие «охрана земель», под которой следует понимать деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, направленную на сохранение земли как важнейшего компонента окружающей среды и природного ресурса.

Установлено, что лица, деятельность которых привела к ухудшению качества земель (в том числе в результате их загрязнения, нарушения почвенного слоя), обязаны обеспечить их рекультивацию. При этом определено, что рекультивация земель представляет собой мероприятия по предотвращению деградации земель и (или) восстановлению их плодородия посредством приведения земель в состояние, пригодное для их использования в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием, в том числе путем устранения последствий загрязнения почв, восстановления плодородного слоя почвы, создания защитных лесных насаждений. Порядок ее проведения устанавливается Правительством РФ.

В случае, если негативное воздействие на земли привело к их деградации, ухудшению экологической обстановки или нарушению почвенного слоя, в результате которых не допускается осуществление хозяйственной деятельности, а устранение таких последствий путем рекультивации невозможно, допускается консервация земель в порядке, установленном Правительством РФ.

Лица, в результате деятельности которых возникла необходимость консервации земель, возмещают правообладателям земельных участков, в отношении которых принято решение о консервации, убытки.

Земли и земельные участки, которые подверглись загрязнению химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, а также расположенные на них здания, сооружения используются в порядке, определенном Правительством Российской Федерации. На таких землях и земельных участках запрещаются производство и реализация сельскохозяйственной продукции.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

За неуплату алиментов – административная ответственность

Федеральным законом от 3 июля 2016 года №326-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 5.35.1, устанавливающей административную ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

Административным правонарушением является неуплата родителем средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, а также неуплата совершеннолетними трудоспособными детьми средств на содержание нетрудоспособных родителей без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства.

Санкцией статьи предусмотрено административное наказание в виде обязательных работ на срок до 150 часов либо административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с действующим законодательством не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере 20 тысяч рублей.

При неоднократном совершении указанных деяний (то есть в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию) неплатительщик алиментов может быть привлечен к уголовной ответственности по ст.157 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает уголовное наказание в виде исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на тот же срок, либо ареста на срок до трех месяцев, либо лишения свободы на срок до одного года.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

О правах полицейских

Согласно части 2 статьи 6 Конституции Российской Федерации каждый гражданин Российской Федерации обладает на ее территории всеми правами и свободами и несет равные обязанности, которые регламентированы главой 2 Конституции Российской Федерации.

Полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей пунктом 2 части 1 статьи 13 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. №3-ФЗ «О полиции» предоставляется право проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеют-

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ся данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания в порядке, предусмотренном статьей 27.3 (административное задержание) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) и (или) статьей 92 (порядок задержания подозреваемого) Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК).

Порядок обращения сотрудника полиции к гражданину регламентирован частью 4 статьи 5 Федерального закона «О полиции». При обращении к гражданину сотрудник полиции обязан:

назвать свою должность, звание, фамилию, предъявить по требованию гражданина служебное удостоверение, после чего сообщить причину и цель обращения;

в случае применения к гражданину мер, ограничивающих его права и свободы, разъяснить ему причину и основания применения таких мер, а также возникающие в связи с этим права и обязанности гражданина.

Административное задержание, то есть кратковременное ограничение свободы физического лица, может быть применено в исключительных случаях, если это необходимо для обеспечения правильного и своевременного рассмотрения дела об административном правонарушении, исполнения постановления по делу об административном правонарушении.

Согласно ч.1 ст.27.3 КоАП РФ Административное задержание вправе осуществлять: должностные лица органов внутренних дел (полиции) – при выявлении административных правонарушений, дела о которых рассматривают органы внутренних дел (полиции), либо административных правонарушений, по делам о которых органы внутренних дел (полиция) составляют протоколы об административных правонарушениях, а также при выявлении любых административных правонарушений в случае обращения к ним должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы о соответствующих административных правонарушениях;

старшее в месте расположения охраняемого объекта должностное лицо ведомственной охраны или вневедомственной охраны при органах внутренних дел, военнослужащие внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации – при выявлении административных правонарушений, связанных с причинением ущерба охраняемым ими объекту или вещам либо с посягательством на такие объекты или вещи, а равно с проникновением в охраняемую ими зону;

должностные лица военной автомобильной инспекции – при выявлении нарушений Правил дорожного движения водителем транспортного средства Вооруженных Сил Российской Федерации, внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации, инженерно-технических, дорожно-строительных воинских формирований при федеральных органах исполнительной власти или спасательных воинских формирований федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны;

должностные лица пограничных органов, должностные лица органов внутренних дел (полиции) – при выявлении административных правонарушений в области защиты и охраны Государственной границы Российской Федерации, а также при выявлении административных правонарушений во внутренних морских водах, в территориальном море, на континентальном шельфе, в исключительной экономической зоне Российской Федерации;

должностные лица таможенных органов – при выявлении нарушений таможенных правил;

военнослужащие и должностные лица органов и учреждений уголовно-исполнительной системы – при выявлении административных правонарушений, предусмотренных статьями 19.3 КоАП (неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, военнослужащего, сотрудника органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, сотрудника органов федеральной службы безопасности, сотрудника органов государственной охраны, сотрудника органов, уполномоченных на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, либо сотрудника органа или учреждения уголовно-исполнительной системы), КоАП (передача либо попытка передачи запрещенных предметов лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы, следственных изоляторах или изоляторах временного содержания), а также административных правонарушений, связанных с причинением ущерба охраняемым ими объекту или вещам либо с посягательством на такие объекты или вещи, а равно с проникновением в охраняемую ими зону;

должностные лица органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ – при выявлении административных правонарушений (в настоящем время – полиция), дела о которых рассматривают эти органы, либо административных правонарушений, по делам о которых указанные органы составляют протоколы об административных правонарушениях;

должностные лица, осуществляющие контртеррористическую операцию, – при выявлении административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.27 КоАП (нарушение правового режима контртеррористической операции);

судебные приставы – при выявлении административных правонарушений, предусмотренных статьями 13.26 (нарушение сроков и (или) порядка доставки (вручения) адресату судебных извещений), 17.3 (неисполнение распоряжения судьи или судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов), 17.8 (воспрепятствование законной деятельности судебного пристава), 17.8.1 (незаконное использование слов «судебный пристав», «пристав» и образованных на их основе словосочетаний), 17.9 (заведомо ложные показания свидетеля, пояснение специалиста, заключение эксперта или заведомо неправильный перевод), 17.14 (нарушение законодательства об исполнительном производстве), 17.15 (неисполнение содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера), 17.16 (клевета в отношении судьи, присяжного заседателя, прокурора, следователя, лица, производящего дознание, судебного пристава), частями 1 (неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП) и 4 (уклонение от отыскания обязательных работ) статьи 20.25 КоАП, а также при выявлении любых административных правонарушений, совершенных в здании суда (помещении суда).

Перечень лиц, уполномоченных осуществлять административное задержание, устанавливается соответствующим федеральным органом исполнительной власти.

По просьбе задержанного лица о месте его нахождения в кратчайший срок уведомляются родственники, администрация по месту его работы (учебы), а также защитник.

Об административном задержании несовершеннолетнего в обязательном порядке уведомляются его родители или иные законные представители.

Об административном задержании военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, незамедлительно уведомляется военная комендатура или воинская часть, в которой задержанный проходит военную службу (военные сборы), а об административном задержании военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, и имеющих специальные звания сотрудников органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органов – орган или учреждение, в котором задержанный проходит службу.

Об административном задержании члена общественной наблюдательной комиссии, образованной в соответствии с законодательством Российской Федерации, незамедлительно уведомляются секретарь Общественной палаты Российской Федерации и соответствующая общественная наблюдательная комиссия.

Задержанному лицу разъясняются его права и обязанности, предусмотренные КоАП, о чем делается соответствующая запись в протоколе об административном задержании.

Порядок задержания подозреваемого в соответствии с УПК следующий.

После доставления подозреваемого в орган дознания или к следователю в срок не более 3 часов должен быть составлен протокол задержания, в котором делается отметка о том, что подозреваемому разъяснены следующие права:

знать, в чем он подозревается, и получить копию постановления о возбуждении против него уголовного дела, либо копию протокола задержания, либо копию постановления о применении к нему меры пресечения;

давать объяснения и показания по поводу имеющегося в отношении его подозрения либо отказаться от дачи объяснений и показаний.

Окончание – на 4 стр.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

О правах полицейских**Окончание. Начало см. на 3 стр.**

При согласии подозреваемого дать показания он должен быть предупрежден о том, что его показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и при его последующем отказе от этих показаний, за исключением случая, предусмотренного пунктом 1 части второй статьи 75 УПК (показания подозреваемого, обвиняемого, данные в ходе досудебного производства по уголовному делу в отсутствие защитника, включая случаи отказа от защитника, и не подтвержденные подозреваемым, обвиняемым в суде);

пользоваться помостью защитника с момента возбуждения уголовного дела в отношении конкретного лица, с момента фактического задержания лица, подозреваемого в совершении преступления, в случаях, предусмотренных статьями 91 (основания задержания подозреваемого) и 92 (порядок задержания подозреваемого) УПК, применения к нему меры пресечения в виде заключения под стражу, с момента вручения уведомления о подозрении в совершении преступления, и иметь свидание с ним наедине и конфиденциально до первого допроса подозреваемого;

представлять доказательства;

заявлять ходатайства и отводы;

давать показания и объяснения на родном языке или языке, которым он владеет; пользоваться помостью переводчика бесплатно;

знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с его участием, и подавать на них замечания;

участвовать с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, производимых по его ходатайству, ходатайству его защитника либо законного представителя;

принести жалобы на действия (бездействие) и решения суда, прокурора, следователя и дознавателя;

защищаться иными способами, не запрещенными УПК.

В протоколе указываются дата и время составления протокола, дата, время, место, основания и мотивы задержания подозреваемого, результаты его личного обыска и другие обстоятельства его задержания. Протокол задержания подписывается лицом, его составившим, и подозреваемым.

О произведенном задержании орган дознания, дознаватель или следователь обязан сообщить прокурору в письменном виде в течение 12 часов с момента задержания подозреваемого.

Подозреваемый должен быть допрошен не позднее 24 часов с момента его фактического задержания, а также в соответствии с требованиями статей 189 (общие правила проведения допроса) и 190 (протокол допроса) УПК. До начала допроса подозреваемому по его просьбе обеспечивается свидание с защитником наедине и конфиденциально. В случае необходимости производства процессуальных действий с участием подозреваемого продолжительность свидания свыше 2 часов может быть ограничена дознавателем, следователем с обязательным предварительным уведомлением об этом подозреваемого и его защитника. В любом случае продолжительность свидания не может быть менее 2 часов.

При наличии иных данных, дающих основание подозревать лицо в совершении преступления, оно может быть задержано, если это лицо пытается скрыться, либо не имеет постоянного места жительства, либо не установлена его личность, либо если следователем с согласия руководителя следственного органа или дознавателем с согласия прокурора в суд направлено ходатайство об избрании в отношении указанного лица меры пресечения в виде заключения под стражу (часть 2 статьи 91 УПК).

Согласно части 2 статьи 94 УПК по истечении 48 часов с момента задержания подозреваемый подлежит освобождению, если в отношении его не была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу либо суд не продлил срок задержания.

Пункт 1 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 г. № 828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации», устанавливает паспорт гражданина Российской Федерации основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

Порядок досмотра личных вещей сотрудниками полиции осуществляется в соответствии со статьей 27.7 КоАП.

Проживание по месту жительства или по месту пребывания гражданина без регистрации по месту пребывания или по месту жительства влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей (часть 1 статьи 19.15 КоАП).

Согласно пункту 33 части 1 статьи 12 Федерального закона «О полиции» сотрудники полиции обязаны участвовать в осуществлении контроля за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами порядка регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

С. МЯСНИКОВА,
юрист консультант ОМВД России по Кольчугинскому району
капитан внутренней службы

Абитуриентам-2017

Управление ФСБ России по Владимирской области осуществляет отбор юношей 11-х классов для поступления в 2017-м году на гуманитарные и технические специальности в Академию ФСБ России (г. Москва), Академию ФСО России (г. Орёл), Московский, Голицынский и Калининградский пограничные институты ФСБ России, а также институт береговой охраны (г. Анапа).

Подачу документов необходимо осуществить до 1 февраля 2017 года по адресам:
- Владимирская область, г. Александров, ул. Ленина, дом 81;
- г. Владимир, Октябрьский проспект, дом 38.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам:
(49244)2-59-86, (49244)2-38-72, (4922)40-25-53, (4922)40-25-04, (4922)40-26-14.

Открыта «горячая линия»

Уважаемые кольчугинцы! С 21 сентября 2016 г. администрация Кольчугинского района организовала «горячую линию» по вопросам теплоснабжения города и района. Звоните по телефонам: 2-24-02 (с 08-00 до 17-00); 2-14-45 (с 17-00 до 08-00).

В 2008 году с принятием Технического регламента о требованиях пожарной безопасности ФЗ №123 от 22.07.2008 года в правовое поле были введены процедуры независимой оценки пожарного риска (аудита) и расчетов риска, установлены допустимая величина пожарного риска.

Новые процедуры обеспечения пожарной безопасности объектов надзора

В 2009 г. в развитие Технического регламента постановлениями Правительства РФ были определены порядки проведения аудита и расчетов пожарного риска.

Постановлением Правительства РФ от 07.04.2009 №304 «Об утверждении Правил оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска».

Постановление Правительства РФ от 31.03.2009 №272 «О порядке проведения расчётов по оценке пожарного риска» определило расчёт пожарного риска.

В этом же году приказом МЧС РФ от 10.07.2009 №404 «Об утверждении методики определения расчёты величин пожарного риска на производственных объектах» утверждены методики расчёта пожарного риска для производственных и складских зданий.

Приказом МЧС РФ от 30.06.2009 №382 «Об утверждении методики определения расчёты величин пожарного риска в зданиях, сооружениях и строениях различных классов функциональной пожарной опасности» утверждены методики расчёта пожарного риска для зданий другого назначения.

Независимая оценка пожарного риска как форма оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности введена статьёй 144 Технического регламента № 123 от 22.07.2008. При этом данной статьёй она фактически приведена к государственному пожарному надзору. Аналогичная позиция прослеживается и в приказе МЧС России от 28.06.2012 №375 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности». Так в соответствии с п. 31 приказа введен особый порядок планирования проверок в отношении объектов, на которых была проведена независимая оценка пожарного риска (НОР). Более того, инспектора ГПН ограничиваются в праве оценивать заключения НОР.

Предприниматель имеет право выбрать, кто его будет проверять: государственный инспектор или независимый аудитор. Задача инспектора – провести проверку соблюдения требований. Задача аудитора – помочь обеспечить пожарную безопасность объекта в соответствии с требованиями законодательства с минимальными затратами. При этом при проведении аудита или расчета пожарного риска учитываются факторы, непосредственно влияющие на обеспечение безопасности людей. А вопрос – необходимо ли защищать имущество от пожара – собственник имеет право решить сам.

Процедуры проведения проверки инспектором ГПН и независимой оценки пожарного риска сходны и заключаются в проверке выполнения на объекте требований законодательства. Отличаются они тем, что эксперт при проведении НОР для подтверждения обеспечения пожарной безопасности объекта может провести расчет пожарного риска.

Риск-ориентированный подход возник и развивается благодаря статье 6 Технического регламента. Предприниматель имеет право выбрать – будет ли он добровольно выполнять все требования нормативных документов в области пожарной безопасности или хочет расчетным путем определить, какие мероприятия достаточно выполнить.

В отличие от НОРа, расчёт пожарного риска в соответствии с п. 43 приказа МЧС России от 28.06.2012 №375 должен быть проведен инспектором ГПН при проведении проверки на предмет соответствия исходных данных и соблюдения правил проведения расчетов. В случае выявления несоответствий инспектор должен подготовить мотивированное решение, являющееся приложением к акту проверки.

Процедура расчета пожарного риска в отличие от процедуры НОР состоит в большей степени из прогнозирования развития опасных факторов пожара и анализа полученных результатов. Результат расчета – величина пожарного риска.

По результатам НОРа составляется заключение, которое содержит вывод о том, выполняются ли условия соответствия объекта требованиям пожарной безопасности. По результатам расчета пожарного риска составляется отчет, в котором должен быть вывод о том, при каких условиях объект соответствует требованиям пожарной безопасности. При этом следует напомнить, что условия соответствия приведены в ст. 6 Технического регламента №123 от 22.07.2008.

А. ПОДШИВАЛОВ,
заместитель начальника ОНД и ПР
по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам

Реклама

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ
ЛОМ ЦВЕТНЫХ
МЕТАЛЛОВ
по привлекательно высоким ценам:**

- ◆ **медь – 270-295 руб./кг**
- ◆ **латунь – 153-200 руб./кг**
- ◆ **алюминий – 70-90 руб./кг**
- ◆ **свинец – 70-90 руб./кг**
- ◆ **«нержавейка» – 40 руб./кг**
- ◆ **аккумуляторы – 50 руб./кг**
- ◆ **алюминиевые банки – 50 руб./кг**

**Ул. Победы, д. 8
(территория рынка на Ленинском пос.)
т. 8-910-177-13-00**

Лицензия №84/04-31 от 17 августа 2016 г.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

Главный
редактор –
САШИНА
Ольга
Владимировна

Редактор по рекламе и маркетингу – **Руденская Лариса Юрьевна**
Редактор по работе с официальными документами –
Баранова Ирина Алексеевна

Тел. 2-28-64, 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

12+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикуют их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Тел. (4922) 38-50-04
Тираж 1520
Заказ 14073. Цена свободная.
Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00
E-mail: golos2009@yandex.ru

Юридический адрес редакции и издателя: 601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35